

春节7天票房超过14亿

萌娃大战孙猴子搅热影市

今年春节档,从除夕算起,至正月初六,全国影院收入票房14.1亿,较去年春节档提升了86%,其中以孙悟空为角的《西游记之大闹天宫》与以萌娃星爸为角的《爸爸去哪儿》分别取得6.12亿与4.68亿的高票房排在前两位,《澳门风云》《前任攻略》也表现抢眼。

本报记者 倪自放

春节档双雄:

萌娃悟空争霸

作为2014年开年最受瞩目的华语大片,由甄子丹、周润发、郭富城等大牌领衔的《西游记之大闹天宫》,无疑是春节档的主打,不想半路杀出“五天拍摄完成的栏目剧”《爸爸去哪儿》,截至2月6日晚间,同样于大年初一开始公映的《西游记之大闹天宫》与《爸爸去哪儿》分别取得6.12亿与4.68亿的高票房,成为春节档双雄。

魔幻神话大片《西游记之大闹天宫》自大年初一(1月31日)上映以来,以每天破亿的速度,稳坐“春节档”第一把交椅。上映第4天,影片票房直抵4亿大关,荡平中国影史首4天票房所有纪录,并且以5天半票房过5亿,6天过6亿的成绩,领跑春节档。亲子真人秀电影《爸爸去哪儿》上映四日票房达3.14亿元,截至2月6日晚间票房达到4.68亿,也打破了2D电影的多项纪录,并且从正月初二起排片量一直位居第一,正月初六排片略有下降被《西游记之大闹天宫》反超。

尽管票房大爆,但《西游记之大闹天宫》和《爸爸去哪儿》都得到了不少吐槽的声音。影迷指《大闹天宫》剧情跳跃太快,故事空洞无物。《爸爸去哪儿》虽获得不少“开

心”、“有趣”的评价,但也有人质疑:一部综艺节目的电影版居然也能席卷票房,中国电影没救了。

癫狂喜剧:

赌神与“前任”争锋

喜剧是春节档的应有之义,同样于正月初一开始公映的《澳门风云》与《前任攻略》,分别以1.8亿和4260万的成绩,从《西游记之大闹天宫》和《爸爸去哪儿》的强势排片中分得一杯羹。

香港导演王晶执导,知名导演刘伟强监制,周润发、谢霆锋、景甜等主演的最贵贺岁喜剧《澳门风云》,1月31日(大年初一)在内地、香港等地同步上映。周润发二十年后再度回归经典“赌神”系列,更是拿出了《八星报喜》《杀妻二人组》里的“疯贱”表演重新定义了“新赌神”,谢霆锋接班周星驰,刘德华成为“赌神”的新搭档,两人成为影片笑翻天的绝对支点。

同样于正月初一上映,由韩庚、姚星彤等主演的都市爱情喜剧《前任攻略》,成为这一期间网友评分最高的华语电影。从正月初三开始,家庭聚会式的观影需求逐步被常规的观影需求代替,《前任攻略》真正的目标观众——青年观众群体开始强势发力。在排片减少的不利情况下,高上座率让票房产出逐日增加。截至2

月6日,该片票房已突破4260万。

动画贺岁:

好莱坞战小熊熊

在一众大片的竞争特别是《爸爸去哪儿》大量分流儿童观众的情况下,动画片仍然能在春节档期占据一定数量的排片,其间上映的动画片包括好莱坞动画《冰雪奇缘》《极地大冒险2》以及此前开始上映的《熊出没》,上映多日的好莱坞动画《神偷奶爸2》依然还有一定的排片量。

大年初三开始上映的《极地大冒险2》目前已经取得1670万元的票房。迪斯尼年度大作《冰雪奇缘》,在全球票房已经超过《霍比特人2》和《饥饿游戏2》,尽管该片2月5日在中国上映时被称“遇冷”,但上映两日仍取得3400万元的票房。

在好莱坞强势动画片的挤压下,国产动画《熊出没》截至2月6日票房累计已达2.3亿元,超越“喜羊羊”成为票房最高的国产动画电影。《熊出没》还在细节上下足功夫,原电视版本中光头强手中的猎枪变成了水枪,台词中的“臭狗熊”、“该死的”等词语也调整为“小熊熊”、“讨厌的”,更增加了光头强首度与熊大、熊二联手,组成“护宝奶爸团”的全新剧情。



郑亦桐饰鸡精 遇鸡瘟遭“冷落”



本报讯(记者 邱伟) 电视剧《封神英雄榜》目前正在中央电视台、山东、贵州、湖北四大卫视贺岁播出,该剧取材于经典神魔小说《封神演义》。通过网游、动漫等创新手法,展现出原著中奇幻瑰丽的神魔世界。

郑亦桐在《封神英雄榜》中饰演九头雉鸡精凤青青,在片场,也经常是大家叫做“鸡精”。拍摄期间,刚好有禽流感鸡瘟,几个工作人员竟然联合起来整蛊郑亦桐,玩起躲“鸡精”的游戏。“有一天,我出工后发现工作人员看到我只是笑一下但不说话,还故意避开我,后来我抓着一个工作人员问他原因,才知道是大家故意的。因为当时有禽流感,我饰演的又是雉鸡精,大家就玩游戏冷落我,看谁第一个跟我说话谁就失败了。”当时虽然被整了,郑亦桐表示还是很开心在有些枯燥的剧组生活里能成为大家的“笑料”。

省博举办 贺岁年画展

本报讯(记者 霍晓慧) 由山东省文化厅、山东省文物局、山东省文物保护与收藏协会主办,山东博物馆承办的《传承与创新——张殿英捐赠潍坊木版年画展》1月25日在山东博物馆开幕后深受观众欢迎。

展览共展出张殿英先生多年来收藏和创作的木版年画作品200余件(组),其中张殿英先生创作的32米长的巨幅年画《农家乐》和其收藏的多幅明清时期古本年画同时亮相。

文化市场举办 民俗纳吉活动

本报讯(记者 霍晓慧) 2月7日上午,英雄山文化市场每年一度的开门纳吉民俗欢庆活动热闹开场,济南著名的小超高跷队为市民献上了精彩的高跷表演。

农历正月十五元宵节上午9点,英雄山文化市场还将举办“猜谜元宵元宵”公益活动。

《出彩中国人》大年初十亮相央视

“冷面判官”李连杰不淡定

本报讯 《出彩中国人》作为央视的开年综艺节目,即将于2月9日登陆央视一套黄金八点档。首期节目中,选手们精彩的表演让三位导师激动不已:蔡明念及母亲情绪失控,李连杰为大爱洒落男儿泪,周立波还登台献舞。

来自内蒙古的选手满都拉用质朴却充满力量的音乐俘获了导师的心,当他将第一次看

自己演出的母亲换上舞台时,让蔡明想起了自己的母亲而情绪失控,泣不成声。银幕硬汉李连杰曾经放话“我会是三位评委中最严格的那个”,但是节目中他却与“冷面判官”反差巨大,说到动情处更是忍不住流下热泪。19岁非典型“理工男”李天达用自己的双手作乐器,现场演奏了《超级玛丽》、《最炫民族风》等乐曲,掌风琴的独特表

演形式让周立波主动“求合作”登台伴舞。节目中还有一对十分独特的演唱组合,他们是在监狱中结缘的狱警程楚喻和犯人兰新。两人的表演深深地打动了评委,李连杰大方公开了当年他追求利智的秘诀:李连杰凭着一句“我不知道我将来能赚多少钱,但我能保证我挣到的每一分钱全部都给你”最终抱得美人归。(刘雨涵)



李连杰忍不住流下热泪。

FUNGLIAN HOLDINGS 丰联集团 联想控股成员企业

孔府家

孔府家酒业恭祝全省人民新春快乐!